
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

241/2017. (X. 26.) számú 

határozata 

Az önkormányzat által szervezett nemzeti ünnepek és állami megemlékezések egyenlő esélyű 

hozzáférésének biztosításával kapcsolatos helyi stratégiai együttműködési megállapodás 

jóváhagyásáról 

A Közgyűlés az előterjesztést megtárgyalta, és 

1./ Az önkormányzat által szervezett nemzeti ünnepek és állami megemlékezések egyenlő esélyű 

hozzáférésének biztosításával kapcsolatos helyi stratégiai együttműködési megállapodást a 

mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja, 

2./ Felkéri a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Szervezetét, az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesületét, Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Egyesületét és a Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezetét, hogy a 

melléklet szerinti megállapodás megkötésével fejezze ki az egyenlő esélyű hozzáférésre, és 

akadálymentesítésre irányuló szándékát. 

~Ferenc 
~~~!~ster V' 

Erről értesülnek: 
1./ A Közgyűlés tagjai 

k.m.f. 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Siketek és Nagyothallók Országos Szövetsége Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezete 

4./ Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége Szabolcs-Szatmár 
Bereg Megyei Egyesülete 

S./ Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete 

6./ Vakok és Gyengén látók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete 



Melléklet a 241/2017. {X. 26.) számú határozathoz 

Helyi stratégiai együttműködési megállapodás az önkormányzat által szervezett nemzeti ünnepek 
és állami megemlékezések egyenlő esélyű hozzáférésének biztosításáról 

Amely létrejött egyrészről 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székhely: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Képviseli: Dr. Kovács Ferenc polgármester 
(a továbbiakban: önkormányzat) 

másrészről a 

Székhely: 
Képviseli: 
(a továbbiakban: Partner, a továbbiakban közösen: Felek) között a lent megjelölt napon és az 
alábbiak szerint. 

Preambulum 

Az együttműködő Felek Magyarország Alaptörvényéve l, az Egyesült Nemzetek Szervezete 

Fogyatékossággal élő személyek jogairó l szóló Egyezményével, valamint a fogyatékos személyek 

jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvénnyel, továbbá a magyar 

jelnyelv használatáról szó ló 2009. évi CXXV. törvénnyel, illetve az egyéb vonatkozó jogszabályokkal 

összhangban egyetértenek abban, hogy elősegítik a fogyatékossággal élő emberek társadalmi 

életben való aktív részvételét. 

A hazai jogszabályok szellemében „a tervezési, döntési folyamtok során kiemelten kell kezelni a 

fogyatékos személyek sajátos szükségleteit, és figyelemmel kell leni arra, hogy a fogyatékos 

személyek a bárki által igénybe vehető lehetőségekkel csak kü lönleges megoldások alkalmazása 

esetén élhetnek." 

A hivatkozott jogszabályokban meghatározott célok elősegítése érdekében a Felek stratégiai 

együttműködési megállapodást kötnek az önkormányzat által szervezett nemzeti ünnepek és állami 

megemlékezések egyenlő esélyű hozzáférésének biztosításáról. 

Felek egyetértenek abban, hogy lehetőség szerint minden helyi lakos számára esélyegyenlőséget kell 

biztosítani a közösségi eseményekhez történő öná lló hozzáférésben. 

Jelen megállapodásban Felek egyetértenek abban, hogy a fogyatékossággal élő emberek számára a 

fogyatékosság típusától függetlenül, lehetőség szerint külön eszközök bevonásával kell támogatni az 

önkormányzati megemlékezéseken való részvételt. 



Az együttműködés területei 

A fentiekre figyelemmel Felek az alábbi közös vállalásokat teszik: 

Az önkormányzat vállalja, hogy 

a nemzeti ünnepeken és állami megemlékezéseken (a továbbiakban együtt: rendezvények) a 

rendelkezésre álló eszközeivel hozzájárul a fogyatékossággal élő emberek részvételéhez, már 

az események tervezésekor, továbbá törekszik a fogyatékossággal élő emberek speciális 

igényeinek figyelembe vételére, 

a nyilvános rendezvényeket, figyelemmel azok hagyományaira és jellegére, lehetőség szerint 

fizikailag akadálymentesített környezetben szervezi meg, 

a rendezvények tekintetében megvizsgálja, és - erre vonatkozó várható szükséglet esetén -

lehetőség szerint alkalmazza az infokommunikációs akadálymentesítési opciókat, 

igény és lehetőség szerint jól látható és azonosítható helyet bocsát rendelkezésre a 

megfelelő képesítéssel rendelkező jelnyelvi jeltolmács részére, 

igény és lehetőség szerint a rendezvénnyel kapcsolatos információk könnyen érthető 

formában való közzétételével segíti az értelmi fogyatékossággal élő embereket, 

a rendezvényt megelőzően, év elején előzetesen egyeztet együttműködő Partnereivel, 

melynek során tájékoztatja őket a rendezvény tervezett helyszínéről, időpontjáról, 

programjáról, meghirdetésének módjáról, 

igény szerint lehetőséget biztosít arra, hogy a Partnerek a szervezőkkel közösen mérjék fel az 

esemény tervezett helyszínét, 

Partner szervezeteinek esetleges szakmai véleményét megvizsgálja és lehetőségeihez mérten 

figyelembe veszi. 

Partnerek vállalják, hogy 

a rendezvények akadálymentessége és hozzáférhetősége érdekében együttműködnek az 

önkormányzattal, 

a rendezvények előzetesen jóváhagyott programját és meghívóját saját kommunikációs 

felületeiken közzéteszik, valamint az akadálymentesítés módjáról előzetes tájékoztatót 

tesznek közzé. 

Felek az együttműködési megállapodással összefüggő vállalások teljesítése érdekében 

kapcsolattartót jelölnek ki. 

Jelen megállapodásban foglaltakkal a Felek egyetértenek és azt magukra nézve elfogadják. 

Nyíregyháza, 2017. " __ ." " _ _ ." 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester elnök/ vezető 


